
令和２年第１回定例会会議録要旨 
 

 

◆開催日時  令和２年１月３１日（金）  午後２時開会 

 

◆開催場所  国富町農村環境改善センター Ｃ会議室 

 

◆出席委員  豊田畩光  二上由美  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀 

 

◆欠席委員  なし 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  福嶋英人  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員指名  二上由美 

 

◆議  案  議案第１号 令和２年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

       議案第２号 令和２年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

       議案第３号 令和２年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

       議案第４号 令和元年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事実績） 

①教育総務課 

○１月１７日（金）新春子どもの声を聞く会 

     各学校を代表する小学校６年生と中学校２年生の７名がいろんな抱負や夢を発表し

ていただきました。大ホールは満席で立って聞いている方も多く、子供たちの発表に一

生懸命耳を傾けていただいて、町長や課長を含めて皆喜んでおりました。子供にかける

期待というのが地域全体で支えていただいているという印象を受けました。 

②社会教育課 

   ○１月１２日（日）成人式  

  教育委員にも参加していただきました。対象者は１９８人、出席が１４０名程度とい

うことで、だいたい７割の人数だったのかなと思います。感想等ありましたら後からお

願いします。 

   ○１月１３日（月）第１０回市町村対抗駅伝競走大会  

     今年から中学女子の部ができまして、全体で１２区間でした。国富町の順位は１７町

村中で１１位という結果でした。 

  ③学校給食共同調理場 

   ○１月２４日（金）～３０日（木）全国学校給食週間 

     全国学校給食週間に合わせて共同調理場から栄養教諭等が学校に出かけて行って、各



学校で学校給食に対する感謝の集会を開いています。 

 

教育委員  子どもの声を聞く会についてですが、宮日新聞にも書いてありましたが、八代小の

児童がひいおばあちゃんの姿を通して人生を学ぶという内容がすごく心に残りまし

た。その中でも、人は周りの人を傷付けるために生きているのではなく笑顔にするた

めに生きているという言葉を自分の心に秘めて、自分自身も人を傷つけることはしな

いで人からありがとうと言われるような人になりたいというような、すごくおばあち

ゃんの生き方を通して人生で一番大事なことを学んでいるのだと思いました。  

八代中の生徒も LGBT の話から個性を認めて尊重するということを言っていまし

たし、木脇小の児童もおじいちゃんおばあちゃんの愛情をたっぷり受けているのだと

いうのも感じました。先日の青少年健全育成町民大会の発表でもおばあちゃんのこと

を言ってらっしゃったと思うのですが、命をつなぐという意識というのが育っている

ということで、すごくうれしいなと思いました。 

 

教育委員  新春子どもの声を聞く会に参加させていただいて、千葉県から国富に転校してきて

夢がミュージシャンという生徒がいましたが、その子の発表を聞いて千葉ではなく国

富町を音楽の町にしたいとか、国富を愛するという気持ちを伝えてもらったのが嬉し

く、人生は一度きりしかないのだから全力で楽しみなさいというお母さんの言葉を素

直に受け止めて頑張っているという明確な作文がすごくよかったなと思いました。そ

れから他の子たちもすごく明確な主張というか、本庄小のジェスチャーを交えた児童

の発表も最初は小学生もちょっと笑顔で聞いていたのですが、最終的には見入るよう

な形で子供たちが聞いていましたし、表現力も含めてすごく明確な作文だったのでう

れしい気持ちになりました。成人式では個性ある服装の子たちが多かったのですが、

高山こずえさんの歌や町長の話とかすごく静かに聞く姿勢が印象的で、見ている方も

すごくうれしい気持ちになった成人式でした。 

 

◆議事要旨 

議案第１号令和２年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

令和２年３月３１日をもちまして本年度の校医の委嘱期間が満了となりますので、あらため

て令和２年度について校医を委嘱するものです。内科・眼科・耳鼻科について、宮崎市郡医師

会に推薦をしていただいています。本庄中学校と八代中学校の内科については前年度から変更

になっています。                       【原案のとおり決定】 

 

議案第２号 令和２年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

薬剤師につきましても令和２年３月３１日をもちまして委嘱期間が満了となりますので、宮

崎市郡薬剤師会に推薦していただき委嘱するものです。      【原案のとおり決定】 

 

議案第３号令和２年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

 



準要保護世帯に対する扶助費については、今年度から入学前に交付することになりました。

それに伴い今回新１年生について審査をしていただくものです。 

【議案資料を基に説明、審議】         【審議結果のとおり決定】 

 

議案第４号令和元年度準要保護児童生徒の追加認定について 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を令和２年２月１日から認定するものです。 

【議案資料を基に説明、審議】         【審議結果のとおり決定】 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

２月２６日学校支援地域本部事業というのはエデュニュース（教育冊子）に掲載されている

地域学校協働本部と同じことでしょうか。 

 

学校支援地域本部事業は、協働本部の一環として取り組まれている事業で大きい事業の中の

一部になります。 

 

県の施策の教育振興基本計画は、令和元年度に改定され、その重点的な取組みが３つありま

す。１つ目はいのちを大切にする教育をすすめる、２つ目が今言われた学校と地域の連携した

取り組みを進める、３つ目が働き方改革を進めるというものですが、地域と学校との協働とい

うのは全国的にこれからの教育の柱となっていきます。この学校支援地域本部事業というのは

もう１０年以上も前から行っているもので、この中に地域教育協議会というのを作らないとい

けないとなっています。国富町では木脇小中校区でこの事業やっているので、その地域教育協

議会という核になる委員会の委員に教育委員も出席しています。学校支援地域本部事業という

ことで、予算がついている補助事業です。 

 

◇令和元年度卒業式、令和２年度入学式について 

教育委員の方々の出席については、予定表のとおり予定しています。協議していただきこ

の場で決定をお願いします。  

教育委員さん方の住所地や同じところだけではなくて他の学校を見てもらうことがいいと

いうことで入学式・卒業式の出席する学校変えていく場合もあります。退職される校長先生

がおられればそこに行って告辞の中でお礼を言ったりすることもありましたが、今回は、お

手元の予定表のように計画しています。  【予定表を協議のうえ、決定】 

 

                              （閉会午後４時４５分） 


